

Житель Егорьевского района признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью бывшей супруге



Собранные Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему жителю Егорьевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия), ч. 1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни, то есть незаконное распространение сведений о частой жизни лица, составляющих его личную и семейную тайну, без его согласия).

По данным следствия и суда, осужденный более 15 лет проживал со своей женой, воспитывая двоих несовершеннолетних детей. В 2018 году женщина развелась с супругом, но проживать отдельно совместно с детьми стала только с 2020 года. В один из дней октября 2020 года

женщина находилась на дне рождении знакомой и попросила бывшего супруга довезти ее до дома и пригласила его в гости. После того, как женщина уснула, мужчина движимый чувством ревности, взяв топор, отрубил ей пальцы левой руки. Потерпевшая была госпитализирована в городскую больницу, где ей оказана медицинская помощь.

Кроме того, мужчина из чувства мести разместил в одной из социальных сетей «Интернета» фотографии интимного характера своей бывшей супруги, в связи с чем они стали доступными для просмотра неопределенному количеству пользователей и повлекли за собой нарушение конституционного права потерпевшей на неприкосновенность частной жизни, личную тайну, защиту чести и доброго имени.

В ходе следствия мужчина вину в содеянном не признал. Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1670845>